
Lourdes Flores y las próximas elecciones
Si Luis Castañeda decide no postular a la reelección, la continuación de su 
obra y los cambios que demanda la ciudadanía quedarían en manos de 
Álex Kouri o Lourdes Flores. Ninguno de los otros posibles candidatos 
levanta vuelo hasta el momento. 
A diferencia de encuestas anteriores, que mostraban un virtual empate o 
incluso una ligera ventaja a favor de Flores, Kouri aparece en esta 
encuesta 4 puntos por encima de ella. La diferencia sería el resultado de la 
mayor iniciativa política que ha mostrado el presidente regional del Callao 
en las últimas semanas, que incluyó la incorporación en su movimiento de 
actuales alcaldes de Unidad Nacional. Su eventual contendora, en cambio, 
estuvo ausente del país y aún no se decide a postular a la alcaldía de Lima.
La posibilidad de que la presidenta del PPC logre llegar al sillón que ocupó
con éxito Luis Bedoya Reyes, el fundador de su partido, dependerá, en 
primer lugar, de sí misma –de que persuada al electorado de que puede 
hacer una gran gestión municipal– y, en segundo lugar, del respaldo 
manifiesto que le brinde el popular alcalde Castañeda. De no ser así, Kouri 
podría ser el próximo alcalde de Lima.
En el campo de la intención de voto presidencial, la elección también 
parece que se concentra en dos posibles candidaturas, la de Luis
Castañeda y la de Keiko Fujimori. La principal diferencia es que Castañeda 
recoge mayor intención de voto de los NSE A, B y C; mientras que 
Fujimori, de los NSE D y E. Cabe destacar que la candidata de Fuerza 
2011 ha incrementado su respaldo en esta encuesta gracias a una mayor 
intención de voto en estos sectores sociales.
En el tercer lugar en la intención de voto nacional continúa Ollanta Humala, 
cuyo respaldo también se concentra en los sectores populares, pero que a 
diferencia de los anteriores, presenta mayor apoyo en el interior del país 
que en la capital. Adicionalmente, es necesario tener presente que esa 
encuesta se concentra en las grandes ciudades del país y no incluye ni 
ciudades chicas ni población rural, donde el líder nacionalista obtuvo una 
votación más elevada en el 2006. Por lo tanto, es probable que la distancia
entre él y los dos punteros sea menor que la que registra esta encuesta.
La novedad de este mes es el crecimiento de Jaime Bayly, quien recibe el 
5% de intención de voto, la mayor cifra alcanzada por alguno de los nuevos 
candidatos. Sorprendentemente, el respaldo a Bayly es muy parejo por 
NSE y géneros. La principal diferencia está en las edades: recibe el 10% 
de intención de voto entre los menores de 25 años, el triple que entre los 
electores de mayor edad. Asimismo, destaca el mayor respaldo que recibe 
de la población del oriente del país.
En este contexto, Lourdes Flores debe definir pronto su futuro político. 
Deberá resolver si postula a la Presidencia de la República, a la Alcaldía de 
Lima o si se abstiene de participar en los próximos comicios. Si persiste en 
la carrera presidencial, sus opciones son muy reducidas. En cambio, si 
opta por la elección municipal, sus posibilidades de triunfo se incrementan 
considerablemente, aunque tampoco enfrentará una contienda fácil, ya que 
su probable rival, Álex Kouri, es un político hábil y popular. Por último, si 
decide no participar, su partido se debilita seriamente y corre el riesgo de
tornarse irrelevante para la política nacional.

(Alfredo Torres G.)
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1. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alan García?

Total 
Ene.

Total 
Feb. Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A
NSE   

B
NSE 

C
NSE 

D
NSE   

E

Aprueba 28 26 30 22 32 16 15 15 53 26 25 25 23

Desaprueba 66 68 63 73 63 79 80 82 38 67 68 71 68

No precisa 6 6 7 5 5 5 5 3 9 7 7 4 9
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2. ¿ Por qué aprueba la gestión de Alan García? (con tarjeta) % 3. ¿ Por qué desaprueba la gestión de Alan García ? (con tarjeta) %

Base: Total de entrevistados que aprueban la gestión de Alan García  (313) Base: Total de entrevistados que desaprueban la gestión de Alan García  (815)

4.  ¿Aprueba o desaprueba la gestión de...?

Enero
Aprueba Aprueba Desaprueba No precisa

  El Gobierno 22 19 75 6
  El Poder Judicial 19 17 75 8
  Congreso de la República 11 10 83 7

Febrero

  Por las carreteras, hospitales y obras de agua y desagüe que hace 40

  Porque está trabajando para mejorar la educación 34
  Porque ha cambiado respecto a su primer gobierno/ no comete los mismos e 32
  Por la promoción de la inversión privada 29
  Por el buen manejo de la economía    29
  Porque hay más trabajo/ más oportunidades 27
  Porque combate la pobreza/ ayuda a los más pobres 22
  Por su política internacional        18
  Por el buen manejo de la situación de emergencia en el sur del país 
  debido a las lluvias 10

  Por los avances en la lucha contra el narcotráfico y el terrorismo 9

Aprobación de Alan García como
Presidente de la República 

Base: Total de entrevistados Perú, febrero de 2010
2008

%

2009

  Porque hay mucha corrupción en su gobierno 41

  Porque no cumple sus promesas/ es mentiroso 40
  Por que los precios están subiendo / hay inflación 39

  Porque está cometiendo los mismos errores que en su primer gobierno 39
  Porque no reduce la pobreza/ no le interesan los pobres 38
  Por el mal manejo de la economía     35
  Porque no hay trabajo                34
  Porque el país no mejora/ no se ven avances 31
  Porque no es honesto/ es corrupto    31
  Porque no hay seguridad ciudadana/ hay mucha delincuencia 25
  Por el mal manejo de la situación de emergencia en el sur del país
  debido a las lluvias

19

Por el avance del narcotráfico y el terrorismo 18
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5. Si mañana fueran las elecciones presidenciales del 2011 y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (con tarjeta)

Candidatos Total
Dic.

Total
Ene.

Total
Feb.

Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 
A

NSE 
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE 
E

Luis Castañeda 23 23 22 25 18 20 24 19 9 22 29 27 18 23

Keiko Fujimori 20 18 21 24 18 18 24 15 21 12 13 16 22 20

Ollanta Humala 11 15 13 9 16 10 20 20 20 0 7 12 22 14

Alejandro Toledo 9 9 9 9 10 10 7 12 5 7 11 8 8 11

Lourdes Flores 7 7 6 4 8 10 6 6 10 13 8 8 5 4

Jaime Bayly 2 5 6 4 5 2 3 7 27 8 1 1 0

Jorge del Castillo 2 2 2 5 1 2 1 3 1 3 3 3

Edwin Donayre 1 1 1 1 1 2 0 3 2 3 2 2

Pedro Pablo Kuczynski 2 3 1 2 1 1 0 1 0 10 8 8 6 7

Blanco / Viciado 10 7 8 5 12 11 4 10 23 0 8 8 8 5

No precisa 4 6 7 8 7 5 9 8 4 3 5 6 5 11

%

%

%

Enero
Aprueba Aprueba Desaprueba NP

Javier Velásquez Quesquén como Primer Ministro        20 17 62 21

 Luis Alva Castro como Presidente del Congreso 18 15 68 17

 Mercedes Aráoz como Ministra de Economía 26 31 50 19

Febrero
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5. Si mañana fueran las elecciones presidenciales del 2011 y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (con tarjeta)

Candidatos Total
Dic.

Total
Ene.

Total
Feb.

Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 
A

NSE 
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE 
E

Luis Castañeda 23 23 22 25 18 20 24 19 9 22 29 27 18 23

Keiko Fujimori 20 18 21 24 18 18 24 15 21 12 13 16 22 20

Ollanta Humala 11 15 13 9 16 10 20 20 20 0 7 12 22 14

Alejandro Toledo 9 9 9 9 10 10 7 12 5 7 11 8 8 11

Lourdes Flores 7 7 6 4 8 10 6 6 10 13 8 8 5 4

Jaime Bayly 2 5 6 4 5 2 3 7 27 8 1 1 0

Jorge del Castillo 2 2 2 5 1 2 1 3 1 3 3 3

Edwin Donayre 1 1 1 1 1 2 0 3 2 3 2 2

Pedro Pablo Kuczynski 2 3 1 2 1 1 0 1 0 10 8 8 6 7

Blanco / Viciado 10 7 8 5 12 11 4 10 23 0 8 8 8 5

No precisa 4 6 7 8 7 5 9 8 4 3 5 6 5 11

5. Si mañana fueran las elecciones presidenciales del 2011 y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (con tarjeta)

Candidatos Total
Dic.

Total
Ene.

Total
Feb. Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A
NSE 

B
NSE 

C
NSE 

D
NSE 

E
Luis Castañeda 23 23 22 25 18 20 24 19 9 42 26 26 16 18

Keiko Fujimori 20 18 21 24 18 18 24 15 21 7 16 18 24 28

Ollanta Humala 11 15 13 9 16 10 20 20 20 0 7 10 16 17

Alejandro Toledo 9 9 9 9 10 10 7 12 5 21 10 10 9 5

Lourdes Flores 7 7 6 4 8 10 6 6 10 7 10 6 5 4

Jaime Bayly 2 5 6 4 5 2 3 7 6 6 5 5 4

Jorge del Castillo 2 2 2 2 5 1 2 1 1 1 2 3 2

Otros 9 7 7 8 5 6 3 5 0 8 11 8 4 7

Blanco / Viciado 10 7 8 5 12 11 4 10 23 5 6 9 10 6

No precisa 4 6 7 8 7 5 9 8 4 3 7 6 8 9

INTENCIÓN DE VOTO 2011

%

Otros: Edwin Donayre, Pedro Pablo Kuczynski, Yehude Simon, Marco Arana, César Acuña, Ántero Flores Aráoz, Elías Mendoza Habersperger.

25 28 32 34 32 30
21 27 27 28 26 26 29 2826

70 67 60 60 63 62
76 68 69 67 67 66 64 6668

Di c.Ene.FebM arAbr .M ayJunJul AgoSet OctNovDi cEneFeb

Apr ueba Desapr ueba
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6. Si Lourdes Flores decidiera no participar en las elecciones presidenciales del 2011, para apoyar a Luis Castañeda y se presentasen 
los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (con tarjeta)

Candidatos Total
Feb.

Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 
A

NSE 
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE 
E

  Luis Castañeda 25 28 21 23 24 25 5 44 29 29 20 18

  Keiko Fujimori 23 26 21 21 25 16 31 9 15 21 27 31

  Ollanta Humala 13 8 17 13 21 21 17 0 7 11 16 16

  Alejandro Toledo 10 9 11 11 7 13 11 18 13 11 8 8

  Jaime Bayly 5 6 4 4 3 3 9 8 7 5 5 2

  Jorge del Castillo 3 2 3 6 1 2 0 3 2 2 3 4

  Otros 7 8 7 8 5 8 0 13 12 9 5 6

  Blanco / Viciado 7 4 10 8 5 7 24 4 7 7 8 5

  No precisa 7 9 6 6 9 5 3 1 8 5 8 10

Otros: Edwin Donayre, Yehude Simon, Pedro Pablo Kyczynski, Ántero Flores Aráoz, Elías Mendoza Habersperger, César Acuña y Marco Arana, 

7. Si mañana fueran las elecciones presidenciales del 2011 y se presentasen los siguientes partidos, ¿por cuál votaría usted? (con tarjeta)

Candidatos Total
Feb. Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A
NSE 

B
NSE 

C
NSE 

D
NSE 

E
  Fuerza 2011 20 19 20 20 25 14 33 7 13 17 24 24

  Solidaridad Nacional 18 20 16 16 22 19 5 30 23 19 15 16

  Partido Nacionalista Peruano 11 7 15 11 22 20 10 0 7 11 13 11

  Perú Posible 10 8 11 10 8 14 10 24 9 10 9 8

  APRA 6 7 5 10 1 2 2 7 7 6 5 6

  Partido Popular Cristiano 3 2 4 3 1 6 8 9 5 4 2 3

  Partido Humanista Peruano 2 2 2 4 0 1 0 1 4 2 1 4

  Alianza para el Progreso 2 2 2 5 0 0 0 1 2 2 2 2

  Otros 7 8 8 6 4 9 4 8 13 8 6 4

  Blanco / Viciado 5 3 7 4 5 6 18 4 3 5 7 3

  No precisa 16 22 10 11 12 9 10 9 14 16 16 19

Otros: Acción Popular, Tierra y Libertad, Partido Político Bien Peruano, Somos Perú, Partido Orden, Algún Independiente

%

%

%

Candidatos Definitivamente 
votaría por él

  Podría votar 
  por él

Probablemente 
no votaría por él

Definitivamente 
no votaría por él   No lo conozco NP

  Luis Castañeda 22 39 11 26 0 2

  Keiko Fujimori 20 27 11 40 0 2

  Ollanta Humala 11 15 15 56 0 3

  Alejandro Toledo 8 25 13 51 0 3

  Lourdes Flores 5 26 19 47 0 3

  Jaime Bayly 5 13 15 62 2 3

  Jorge del Castillo 2 10 16 65 3 4

  Yehude Simon 1 8 14 60 12 5

  Pedro Pablo Kuczynski 1 7 13 63 11 5

  El Padre Marco Arana 1 5 12 48 30 4

  César Acuña 1 5 12 42 36 4

8. ¿Cuál de las siguientes actitudes tiene ante la posible candidatura de… para la Presidencia de la República? (con tarjeta)
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%
16. ¿Quién cree usted que debe 
ser el candidato presidencial del 
APRA? (con tarjeta)

  Jorge del Castillo 12
  Mercedes Cabanillas 9
  Javier Valle Riestra 6
  Javier Velásquez Quesquén 5
  Luis Alva Castro 3
  Mauricio Mulder 2
  Luis Gonzáles Posada 1
  Césa Zumaeta 1
  Carlos Arana 1
  Nidia Vilchez 1
  Otro 1
  Ninguno 37
  No precisa 21

9. ¿Qué cree usted que debe hacer 
Lourdes Flores con su futuro político? 
(con tarjeta)

  Postular a la alcaldía de Lima 28
  No participar y retirarse de la política 18
  Postular al Congreso 16
  Postular a la presidencia 15
  No participar y continuar en política 12
  No precisa 11

%

11. En una segunda vuelta entre Ollanta 
Humala y Keiko Fujimori, ¿por quién 
votaría usted?

%

15. En una segunda vuelta entre Ollanta Humala y Jaime Bayly, ¿por quién votaría usted?

13. En una segunda vuelta entre Keiko 
Fujimori y Alejandro Toledo, ¿por quién 
votaría usted?

14. En una segunda vuelta entre Ollanta 
Humala y Luis Castañeda, ¿por quién 
votaría usted?

12. En una segunda vuelta entre Luis 
Castañeda y Keiko Fujimori, ¿por quién 
votaría usted?

10. En una segunda vuelta entre Ollanta 
Humala y Alejandro Toledo, ¿por quién 
votaría usted?

  Keiko Fujimori 51
  Ollanta Humala 26
  En blanco / Viciado 21
  No precisa 2

  Luis Castañeda 50
  Keiko Fujimori 38
  En blanco / Viciado 10
  No precisa 2

  Keiko Fujimori 45
  Alejandro Toledo 34
  En blanco / Viciado 18
  No precisa 3

  Luis Castañeda 61
  Ollanta Humala 25
  En blanco / Viciado 12
  No precisa 2

  Alejandro Toledo 36
  Ollanta Humala 28
  En blanco / Viciado 32
  No precisa 4

Ollanta Humala 35 Jaime Bayly 25 Blanco / Viciado 36 No precisa 4

17. ¿Cree o no cree que Jaime Bayly 
postulará a la presidencia?

  Sí cree 38
  No cree 52
  No precisa 10

INTENCIÓN DE VOTO 2011

PLANTEAMIENTOS DE JAIME BAYLY

18. ¿Por qué razones cree usted que 
Jaime Bayly quiere postularse a la 
presidencia?

  Porque quiere aumentar el rating de su programa 39
  Porque quiere burlarse de la clase política 36
  Porque quiere promover sus ideas     26
  Porque quiere ser presidente         11
  Otros                                2
  No precisa                           10

19. Las siguientes son las propuestas presidenciales de Jaime Bayly, ¿está de acuerdo 
o en desacuerdo con…?

77518Unión civil homosexual 

72766Reducción del número de congresistas a 25
93358Reducción significativa del gasto militar

De acuerdo En desacuerdo No precisa

Convocar a consulta popular sobre indulto a Fujimori 39 51 10
Un Estado laico, que no de privilegios a ninguna religión 35 57 8
Legalización del aborto 19 75 6

Legalización de la comercialización y el consumo de drogas 7 89 4

20. ¿Qué opina sobre la continuación del programa de televisión de Jaime 
Bayly?

21. ¿Cree o no cree que Jaime Bayly debe llevar una lista 
al Congreso?

  Sí cree 48
  No cree 38
  No precisa 14

No debe renunciar a su programa, aun después de haber inscrito su candidatura 30
Debe renunciar a su programa una vez que haya inscrito su candidatura 27
Debe renunciar a su programa ahora que está pensando ser candidato 25
No precisa 18

%%

%

%

%

%%

% %

%

INTENCIÓN DE VOTO 2011

22. En general, ¿qué tan satisfecho se siente usted con su…? (con tarjeta)

Muy satisfecho Satisfecho Ni satisfecho 
ni insatisfecho

Insatisfecho Muy 
insatisfecho

NP

  Alcalde Provincial 7 36 19 28 4 6

  Alcalde Distrital 5 33 22 29 9 2

  Presidente Regional 1 21 23 41 9 5

%

EVALUACIÓN Y FUNCIONES DE ALCALDÍA PROVINCIAL, DISTRITAL Y PRESIDENTE REGIONAL

23. ¿Conoce usted las 
funciones con las que 
debe cumplir un…?

63361
Alcalde     
Distrital

93556
Alcalde   

Provincial

Sí No NP

Presidente  
Regional 56 39 5

%
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% %

%

27. ¿En su distrito hay una sede de algún partido político?

28. Hablando de la cultura de prevención, 
¿usted cree que los peruanos tenemos o 
no una cultura de prevención?

30. Tomando en cuenta la reciente situación 
de emergencia del sur del país debido a las 
lluvias, ¿quiénes considera usted que son 
los principales responsables sobre los 
temas de prevención frente a los desastres 
naturales? (con tarjeta)

  Cada partido decide 63
  Obligatorias 26
  No precisa 11

  Sí la hay 48 No la hay 35 No precisa 17

32. ¿Cómo calificaría la labor de rescate 
del gobierno peruano frente a los 
turistas afectados por las lluvias 
torrenciales en el sur del país?

  Muy buena                       2
  Buena                           23
  Ni buena, ni mala               42
  Mala                            26
  Muy mala                        4
  No precisa 3

REPRESENTATIVIDAD DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

24. ¿Se siente o no representado por 
alguno de los partidos políticos actuales?

25. ¿Las elecciones internas en los 
partidos políticos deben ser obligatorias o 
cada partido debe decidir cómo se 
organiza?

26. ¿Cree o no cree que funcione la 
democracia interna entre los partidos 
políticos actuales?

  Me siento representado 14
  No me siento representado 81
  No precisa 5

  Sí funciona 22
  No funciona 67
  No precisa 11

%

%

CULTURA RIESGO-DESASTRE

29. En su opinión, ¿cómo se debería informar y / o educar principalmente a la población 
sobre temas de prevención frente a desastres naturales? (con tarjeta)

  Si tenemos 21
  No tenemos 75
  No precisa 4

A través de los medios de comunicación (radio, televisión, periódicos, etc.) con programas especializados 45
Desde la escuela con cursos especializados 42
Por medio de boletines distribuidos por Defensa Civil 11
Otra forma 1
No precisa 1

31. ¿Quiénes considera usted que deben ser 
los principales responsables de las actividades 
de rescate y apoyo a las zonas afectadas? (con 
tarjeta)

  El Instituto Nacional de Defensa Civil 57

  El Presidente de la República, Alan García 47
  Los presidentes regionales           40
  Los alcaldes provinciales            28
  Municipalidades distritales          19
  El Ministro del Interior / Policía Nacional 12
  Ministerio de Educación              10
  El Primer Ministro, Javier Velásquez Quesquén 9
  Fuerzas Armadas                      9
  No precisa                           5

  El Instituto Nacional de Defensa Civil 67

  El Presidente de la República, Alan García 42
  Los presidentes regionales           30
  Fuerzas Armadas                      25
  Los alcaldes provinciales            23
  El Ministro del Interior / Policía Nacional 17
  Municipalidades distritales          15
  El Primer Ministro, Javier Velásquez Quesquén 8
  Ministerio de Educación              4
  No precisa                           2

  Buena                           14
  Ni buena, ni mala               38
  Mala                            34
  Muy mala                        12
  No precisa 2

SOAT MÉDICO

35. ¿Quién debería pagar el SOAT médico: las clínicas u 
hospitales para lo que trabajan cada médico?

36. ¿Está informado o no del caso de Jorge Villanueva 
Morales, el anciano que sufrió amputación por error?

37. ¿Quién cree usted que es el culpable de este caso de 
mala praxis médica?

34. ¿Aprueba o desaprueba la existencia de un seguro 
obligatorio médico de responsabilidad civil?

33. ¿Cómo calificaría la labor de 
rescate del gobierno peruano frente a 
los pobladores afectados por las 
lluvias torrenciales en el sur del país?

  Aprueba 91
  Desaprueba 5
  No precisa 4

  Sí está informado 89
  No está informado 11

  Los mismos médicos 47
  Las clínicas / hospitales 44
  No precisa 9

  Los médicos                          82
  El equipo técnico                    25
  El Sistema de ESSALUD                18
  Otro                                 1
  Nadie, son cosas que pasan           1

%

%

%%

%

Base: Total de entrevistados que están informados del caso de Jorge Villanueva (1070)

%%

% %
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ENCUESTA EN LIMA
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38. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del alcalde 
Castañeda?

Total 
Dic.

Total 
Ene.

Total 
Feb.

NSE 
A

NSE  
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE  
E

Aprueba 79 85 77 78 70 80 83 69

Desaprueba 16 12 14 19 16 11 12 20

No precisa 5 3 9 3 14 9 5 11

39. Si mañana fueran las elecciones municipales en Lima y se 
presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría 
usted? (con tarjeta) 

%

  Alex Kuori por el Movimiento Siempre Unidos 27

  Lourdes Flores por Unidad Nacional 23

  Fernando Andrade por Somos Perú 6

  Jaime Yoshiyama por Fuerza 2011 4

  Alberto Tejada por el Movimiento Valores Perú 3

  Susana Villarán por Fuerza Social 3

  Hernán Garrido Lecca por el APRA 1

  Luis Iberico por Alianza para el Progreso 1

  Gonzalo Alegría por Acción Popular 1

  Juan Sheput por Perú Posible 0

  Otro 2

  Blanco / viciado 6

  No precisa 23

%40. Y si se presentarán los siguientes candidatos, ¿por quién 
votaría usted?  (con tarjeta)

  Alex Kouri por el Movimiento Siempre Unidos 36

  Fernando Andrade por Somos Perú 7

  Alberto Tejada por el Movimiento Valores Perú 5

  Jaime Yoshiyama por Fuerza 2011 4

  Susana Villarán por Fuerza Social 4

  Juan Sheput por Perú Posible 2

  Xavier Barrón por el PPC 2

  Luis Iberico por Alianza para el Progreso 2

  Hernán Garrido Lecca por el APRA 1

  Luis Rubio por Solidaridad Nacional 1

  Gonzalo Alegría por Acción Popular 1

  Otro 4

  Blanco / viciado 8

  No precisa 23

INTENCIÓN DE VOTO MUNICIPAL

CARRERAS UNIVERSITARIAS Y CONFIANZA EN PROFESIONES

41. ¿De qué carreras 
universitarias consideras que los 
profesionales egresan en exceso? 
(con tarjeta) 

42. ¿Qué carreras universitarias 
consideras que las universidades 
deberían fomentar? (con tarjeta) 

  Derecho                              39

  Educación                            34

  Administración                       24

  Medicina                             16

  Contabilidad                         15

  Ingenierías                          13

  Gastronomía                          13

  Ciencias de la comunicación          10

  Turismo y hotelería                  8

  Economía                             6

  Marketing                            3

  Publicidad                           3

  Arquitectura                         2

  Psicología                           2

  Sociología/antropología              1

  Otra carrera                         2

  No precisa                           16

  Ingenierías                          21

  Turismo y hotelería                  20

  Gastronomía                          16

  Medicina                             16

  Educación                            13

  Economía                             13

  Marketing                            12

  Administración                       9

  Psicología                           9

  Ciencias de la comunicación          8

  Arquitectura                         8

  Sociología/antropología              8

  Publicidad                           7

  Derecho                              6

  Contabilidad                         5

  Otra carrera                         3

  No precisa                           18

43. En general, ¿confía o no confía en…? (con tarjeta) 

106228Los abogados
96328Los periodistas políticos
96229Los policías
96031Los militares

122167Los psicólogos

92665Los profesores

82963Las enfermeras

112861Los obreros

114049Los periodistas deportivos

143848Los médicos

134146Los empresarios

114346Los sacerdotes católicos

173845Los contadores

154144Los administradores de empresas

154441La gente en general

135136Los economistas

96922Los jueces

116821Los pastores evangélicos

97120Los funcionarios públicos

61084Los bomberos

131968Los ingenieros

Sí No NP

Los políticos 8 85 7

%%

%% %



VIENE DE LA PÁGINA 6

7
BONO A LOS MILITARES

13. ¿Cuál de las siguientes opciones refleja mejor 
su actitud frente a los chilenos? (Con tarjeta)

%

DÍA DEL AMOR Y LA  AMISTAD

44. Considerando que el Estado tiene 
recursos limitados ¿cuál de las siguientes 
opciones le parece mejor para el bono 
solicitado para las Fuerzas Armadas y 
Policiales?

%

Debe darse un bono a todos por igual, aunque sea 
pequeño

54

Debe darse un mayor bono a los policías porque son 
los que ahora ganan menos

27

No debe aumentarse a ninguno, es mejor usar los 
recursos para otros fines 12

 No precisa 7

45. Entre estas dos opciones, ¿cuál le 
parece mejor para el caso del bono 
solicitado para las Fuerzas Armadas?

Debe darse un pequeño bono a todos, tanto en 
actividad como en retiro 57

Debe darse un mayor bono a los que están en 
actividad 32

No precisa 11

% %

Es preferible tener Fuerzas Armadas con pocos 
efectivos peor bien remunerados y equipados 69
Es preferible tener Fuerzas Armadas con muchos 
efectivos, aunque los sueldos sean bajos y el 
equipamiento modesto 14

  No precisa
17

47. ¿Celebra o no celebra el Día del Amor y la Amistad? %
  Sí 66

  No 33

  No precisa 1

49. ¿Tiene pareja actualmente, no tiene pareja pero ha tenido 
anteriormente o nunca ha tenido pareja?
  Tengo pareja actualmente 75

  No tengo pareja peor he tenido anteriormente 21
  Nunca he tenido pareja 1
  No precisa 3

SOCIEDAD ANÓNIMA DE FÚTBOL

51. ¿Está informado o no está informado sobre la aprobación de 
la ley que promueve la transformación y participación de los 
clubes en sociedades anónimas abiertas?

%

  Sí está informado 43
  No está informado 52
  No precisa 5

53. ¿Qué equipo peruano cree que hará una mejor campaña en 
la Copa Libertadores?

  Juan Aurich 26
  Universitario 19
  Alianza 17
  No precisa 38

%

52. ¿Aprueba o desaprueba la ley de la sociedad anónima de 
fútbol?

%

  Aprueba 87
  Desaprueba 10
  No precisa 3

54. ¿Cuál considera usted que es el equipo que ganará el 
campeonato descentralizado 2010?

  Alianza Lima 22
  Universitario 20
  Juan Aurich 10
  Sporting Cristal 4
  U. San Martin 4
  Cienciano 1
  Otro 2
  No precisa 37

%

CARNAVALES

%

46. Entre estas dos opciones, ¿cuál le 
parece mejor para el caso del bono 
solicitado para las Fuerzas Armadas?

Base: Total de entrevistados que celebran el Día del Amor y la Amistad (329)

48. ¿De qué manera celebra el Día del Amor y la Amistad?

Pasa tiempo con su pareja            45

Sale a comer                         35

Pasa tiempo con sus amigos           18

Compra regalos para sus amigos y / o pareja 16

Sale a bailar                        15

Compra flores para sus amigos y/o pareja 4

Otro                                 7

No precisa                           1

%

50. ¿Alguna vez ha sido infiel en su vida?
  Sí 26

  No 66

  No precisa 8

%

Base: Total de entrevistados que están informados sobre la aprobación de la ley que promueve la 
transformación y participación de los clubes en sociedades anónimas abiertas (232)

55. ¿Usted ha jugado 
carnavales alguna vez?

  Sí 90
  No 10
  No precisa 0

56. ¿Con quiénes ha 
jugado carnavales? 57. ¿Alguna vez lo han mojado 

en carnavales sin que estuviera 
jugando?  Amigos                             83

  Familiares                         71
  Vecinos                             30
  Desconocidos                  6

  Sí 89
  No 9
  No precisa 2

Base: Total de entrevistados que han jugado carnavales (446)

58. ¿Cómo ha jugado carnavales? 59. ¿Qué sanción podría caer en la gente 
que moja o ensucia a otra sin 
consentimiento en carnavales?  Mojando a gente que también estaba jugando 85

  Mojando a gente que pasa por la calle 27
  Mojando a los carros                 8
  Mojando a gente en la playa          3
  Otros                                2
  No precisa                           2

  Pagar una multa 52
  Pasar un día entero en la carceleta 14
  Ir a la carceleta por unos día 6
  Otros 4
  No debería haber sanción, es carnavales 20
  No precisa 4

%

Base: Total de entrevistados que han jugado 
carnavales (446)

EXPECTATIVAS SOBRE EL METROPOLITANO

61. ¿Piensa usted utilizar en 
algún momento el Metropolitano?

60. ¿Cree usted que el 
Metropolitano estará operativo 
en Abril?

  Sí cree 27
  No cree 60
  No precisa 13

  Sí 79
  No 9
  No precisa 12

%

%

%% %

% %


